KIỂM TRA HK1 – TOÁN 11
Câu 1. Tập xác định của hàm số 
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Câu 2. Tập giá trị của hàm số 
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Câu 3. Trong các phương trình sau, phương trình nào có nghiệm ?
A. 
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Câu 4. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để phương trình 
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A. 2.
B. 4.

C. 1.
D. 3.
Câu 5. Phương trình 
[image: image16.wmf]2

sin3sin40

+-=

xx

 có nghiệm là:
A. 
[image: image17.wmf]2,

2

p

p

=+Î

xkk

Z

.

B. 
[image: image18.wmf]2,

pp

=+Î

xkk

Z

.
C. 
[image: image19.wmf],

p

=Î

xkk

Z

.


D. 
[image: image20.wmf],

2

p

p

=+Î

xkk

Z

.
Câu 6. Phương trình nào sau đây vô nghiệm ?
A. 
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Câu 7. Có 11 cặp vợ chồng đi dự tiệc. Tổng số cách chọn một người đàn ông và một người phụ nữ trong buổi tiệc phát biểu ý kiến sao cho hai người đó không là vợ chồng. 
A. 121.
B. 110.
C. 112.
D. 462.

Câu 8. Có bao nhiêu số tự nhiên gồm bốn chữ số phân biệt mà luôn có mặt chữ số 0 và 2 ?
A. 672.
B. 1680.
C. 504.
D. 112.

Câu 9. Số tập con có 4 phần tử của một tập hợp có 10 phần tử là:
A. 5040.
B. 40.
C. 151200.
D. 210.

Câu 10. Số đường chéo của một đa giác đều có 9 cạnh là:
A. 36.

B. 27.
C. 72.
D. 63.

Câu 11. Trong một lớp học có 47 học sinh trong đó có 19 nam và 28 nữ. Cho rằng ai cũng có thể tham gia làm ban cán sự lớp. Chọn ngẫu nhiên 4 người để làm ban cán sự lớp gồm 1 lớp Trưởng, 1 lớp Phó học tập, 1 Bí thư chi đoàn, 1 lớp Phó lao động sao cho ban cán sự có hai nam và hai nữ.
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Câu 12. Từ các chữ số 1; 2; 3; 4; 5; 6  có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số khác nhau và không bắt đầu bằng chữ số 1 ?
A. 
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Câu 13. Cho phương trình 
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, khi đó tập hợp nghiệm của phương trình là 
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Câu 14. Cho phương trình  
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, khi đó tích các nghiệm của phương trình đã cho là 

A. 10.


B. 15.



C. 12.



D. 8.

Câu 15. Gieo một đồng xu cân đối và đồng chất ba lần. Xác suất để có nhiều nhất 2 lần xuất hiện mặt sấp ?
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Câu 16. Gieo ngẫu nhiên một con súc sắc cân đối và đồng chất hai lần. Xác suất của biến cố A: “Tổng số chấm xuất hiện trong hai lần gieo lớn hơn 7” bằng: 
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Câu 17. Sắp xếp ngẫu nhiên 5 bạn học sinh có tên Giáp, Bính, Đinh, Canh, Tân  ngồi vào một chiếc ghế dài có 5 chỗ ngồi. Xác suất để hai bạn Đinh và Bính ngồi cạnh nhau là: 
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Câu 18. Gọi X là tập hợp các số tự nhiên có 6 chữ số khác nhau được tạo thành từ các chữ số: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Chọn ngẫu nhiên một số từ tập X. Tính xác suất để số được chọn chỉ chứa đúng 3 chữ số lẻ.
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Câu 19. Trong khai triển nhị thức  
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Câu 20. Hệ số của số hạng chứa 
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Câu 21. Cho cấp số cộng 
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. Công sai của cấp số cộng là

A. 2.

B. 3.

C. 4.

D. 5.

Câu 22. Cho cấp số cộng 
[image: image69.wmf]()

n

u

có số hạng đầu 
[image: image70.wmf]1

3

u

=

 và công sai 
[image: image71.wmf]5

d

=

. Số hạng tổng quát của cấp số cộng là

A. 
[image: image72.wmf]53

n

un

=+

.

B. 
[image: image73.wmf]25

n

un

=+

.

C. 
[image: image74.wmf]35

n

un

=+

.

D. 
[image: image75.wmf]25

n

un

=-+

.

Câu 23. Cho cấp số cộng 
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. Số hạng thứ 20 của cấp số cộng là

A. 25.

B. 96.

C. 101.

D. 24.

Câu 24. Cho cấp số cộng 
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. Tổng 16 số hạng đầu của cấp số cộng là

A. 255.

B. 288.

C. 323.

D. 224.

Câu 25. Dãy số nào sau đây là cấp số nhân:

A. 1; 3; 5; 7; 9.

B. 2; 4; 6; 8; 10.

C. 1; 2; 4; 6; 8.

D. 1; 2; 4; 8; 16.

Câu 26. Cho cấp số nhân có 
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Câu 27. Cho cấp số nhân có số hạng đầu 
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Câu 28. Cho cấp số nhân 
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Câu 29. Phép tịnh tiến theo vectơ 
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Câu 30. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường thẳng 
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Câu 31. Trong mặt phẳng tọa độ (Oxy), cho điểm A(–1; 3), I(1; –4) và số k = –2. Tung độ của điểm B là ảnh của điểm A qua phép vị tự tâm I, tỉ số k là:

A. 6.

B. 18.

C. –18.

D. –6.
Câu 32. Trong mặt phẳng tọa độ (Oxy), cho đường tròn (C): x2 + (y –2)2 = 16. Phép vị tự tâm A(–1; 4), tỉ số k = 3 biến đường tròn (C) thành đường tròn (C’) thì đường tròn (C’) có phương trình là:
A. (x –2)2 + (y + 2)2 = 12.

B. (x –2)2 + (y –2)2 = 144.

C. (x –2)2 + (y + 2)2 = 144.

D. (x + 2)2 + (y + 2)2 = 144.
Câu 33. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi N, P lần lượt là trung điểm của các cạnh BC, AD và K là giao điểm của BP, AN. Khi đó SK là giao tuyến của mặt phẳng (SAN) và mặt phẳng nào?

A. (SCD).

B. (SPC).

C. (SBC).

D. (SBP).

                         [image: image111.png]



Câu 34. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi O là giao điểm 2 đường chéo AC, BD và M là trung điểm của SD. Tìm giao điểm K của BM và (SAC).


A. K là giao điểm của BM và AC.





B. K là giao điểm của BM và SC.





C. K là giao điểm của BM và SO.





D. K là giao điểm của BM và SA.

                                          [image: image112.png]



Câu 35. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Đường thẳng CD song song với mặt phẳng nào dưới đây ?


A. (SBC).
B. (ABCD).
C. (SAB).
D. (SAC).

                                                    [image: image113.png]



Câu 36. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Khi đó, giao tuyến của hai mặt phẳng (SAD) và (SBC) là đường thẳng: 
A. SD.

B. đi qua S và song song với AD, BC.

C. SA.

D. đi qua S và song song với AB, CD.

                             [image: image114.png]



Câu 37. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Khi đó, đường thẳng AD song song với mặt phẳng: 
A. (SAC).

B. (SBC).

C. (SAB).

D. (ABCD).

                             [image: image115.png]



Câu 38. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang với cạnh đáy lớn AD. Một mặt phẳng (P) đi qua trung điểm M của cạnh AB và song song với đường thẳng SA. Khi đó, giao điểm N của đường thẳng SB với mặt phẳng (P) là:
A. giao điểm của đường thẳng SB với MD.



B. giao điểm của đường thẳng SB với MC.

C. giao điểm của đường thẳng SB với đường thẳng đi qua M và song song SA.

D. giao điểm của đường thẳng SB với MO, trong đó O là giao điểm của AC, BD.
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Câu 39. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành với O là tâm của đáy ABCD. Gọi M và N lần lượt là trung điểm của AB và SB. Khi đó, mặt phẳng (OMN) song song với mặt phẳng:
A. (SAB).

B. (SCD).

C. (SAD).

D. (SBC).

                                             [image: image117.png]



Câu 40. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành với O là tâm của đáy ABCD. Gọi M và N lần lượt là trung điểm của AB và SB. Gọi I là trung điểm của OM. Khi đó, đường thẳng NI song song với mặt phẳng:
A. (SCD).

B. (SAB).

C. (SBC).

D. (SAD).

                                            [image: image118.png]
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